

读者热情参与“咬人窨井大家拍” 纷纷提供线索或照片

本报聊城11月17日讯(记者 郭庆文) 12日,本报C08版报道了窨井成陷阱,连“坑”两名行人一事,受到读者广泛关注。为了杜绝窨井“咬人”事件的发生,本报14日发起“咬人窨井大家拍”活动,受到市民的积极响应。

“柳园路和湖南路交叉口东北角有一个窨井早就没盖了,我拍了照片怎么发给你们?”14日上午,市民李先生致电本报称,上下班经常从这里路过,但不知道找谁反映。14日当天,多名热心读者看到报道后来电提供线索,或用其他方式将拍到的“咬人”窨井发到报社。

活动启动后,开发区一位市民首先拨打热线提供线索,14日下午1点,记者跟随他来到利民东路大桥下的滨河大道附近,路东侧排水渠上的镂空石板多处断裂,形成几个一米多长的大坑。

“坏了有一段时间了,沿路边走的电动车、自行车容易陷进去,挺危险的。”一位市民担忧地说,新修的滨河大道两侧很美,过往车辆也非常多,路边的大坑存在安全隐患。

乐园小区的一位市民反映,在兴华西路湖北社区卫生站西侧洗车店门口花砖上,一个圆形窨井已

经“张嘴”多日,窨井被垃圾填满,破碎的井盖放在一边。“应该是被车辆压坏的,损坏后一直无人来维修。”这位市民说。

“这个井盖丢了有十几天了,因为在柳园路与东昌路交叉口附近,人流量特别大,非常的危险。”14日下午,在柳园路与东昌路交叉口西南角人行道上,一个没盖的窨井张着长方形大口,尽管紧靠着道路一侧,但过往车辆很多,稍不注意就可能陷进去。

“柳园南路修好已近一年,可是西侧辅道上的各种井盖仍高、低、低、有的与路面高差近十公分。”一位市民抱怨说,这就给骑车行人带来极大不便和担心,有多人因此摔车甚至受伤。

“咬人窨井大家拍”活动继续呼吁,市民在路上碰到井盖缺失或损坏的现象,就随手拍下来,或拨打本报新闻热线8451234,让我们的记者去拍。读者自拍的照片,请注明拍摄的时间和详细地点,用电子信箱发送到357307429@qq.com或发新浪微博并@齐鲁晚报·今日聊城,我们将把所有的照片刊登在报纸上,以督促有关部门或单位及时更换井盖,消除安全隐患。



利民东路桥下滨河大道上的排水渠石板破裂形成大坑。本报记者 郭庆文 摄



柳园路与东昌路交叉口西南角人行道上的缺盖窨井。本报记者 王瑞超 摄



湖南路与柳园路交叉口人行道上的缺盖窨井。(读者 李先生提供)

弘扬孝文化,传递正能量——

聊城市滋补养生文化节盛大启幕

“谁言寸草心,报得三春晖。”一首《游子吟》传唱千古,字里行间浸染的“孝”意令世人称道。15日,东阿阿胶联合全国妇联主管中国妇女报社、中国中医药报社共同举办的滋补养生文化节在人民广场盛大启幕,千人宣读“尽孝”誓言的胜景在水城上演,一场旨在弘扬尊老敬老精神,用实际行动来践行孝道的复兴行动如火如荼地开展。

《父母给儿女的一封信》及一个儿子给母亲的《天堂家书》等视频让现场充满浓浓孝意,带百岁母亲游全国的孝敬楷模陈录雪的纪实视频,更是让现场的不少市民潸然泪下,六旬孝子陈录雪驾车带自己母亲周游全国的故事真实感人,只言片语间的孝心,举手投足的孝行为在场的市民传递了真切的孝意。每一段视频无一不在传递着父母对儿女的爱胜过儿女对父母的爱,号召大家提高孝敬能力,珍惜眼前人,孝敬不能等。

启动仪式上聊城市妇联副主席刘静,东阿阿胶山东分公司总经理刘广源等领导上台共同领读“效法千古圣贤,弘扬孝敬之道!珍惜眼前人,孝敬不能等!”的宣言,现场集体倡议将孝敬之道向全社会发扬。随着剪彩的结束,滋补养生文化节正式启幕,象征着以健康为先传递孝敬理念这一传承千年的山东美德得以弘扬,也印证了今天所有到场市民弘扬孝敬之道,为天下家庭谋幸福的拳拳之心。

紧接着,工作人员现场熬制了阿胶,并分发阿胶制品给每位到场市民,随着音乐的响



剪彩仪式。



工作人员为市民现场“熬胶”。



现场播放的视频令不少市民潸然泪下。

起,现场充满着浓浓的爱意。

此次活动延续以往的孝心行动,秉承科学务实的精神,把

孝心真正落实到孝敬行动上,提高大家对于孝敬之道的认识,唤起家庭、社会对老年人的健康关

注。

据了解,东阿阿胶是国家非物质文化遗产传承保护企业,是

具有高度社会责任感的优秀上市公司,活动的开展旨在用科学务实的精神,奠定以滋补治未病的孝道基石,弘扬敬老爱老的中华民族传统美德,以养生保健为抓手,推进老龄事业发展,推动和谐社会建设。东阿阿胶是首批国家非物质文化遗产之一,东阿阿胶作为滋补国宝,可以使人轻身益气、延庚续寿,在治未病方面起着显著的作用,其功能疗效不仅有三千多年来史书古籍证明,更经过了现代医学的检验。

孝敬之道是中华民族的传统美德,“滋养生命,滋润生活”是东阿阿胶的使命和追求,弘扬中医药文化,健康中华民族是东阿阿胶的中国梦。

在传统文化认知水平日益提升的社会大环境下,东阿阿胶希望通过此次行动,将以滋补养生治未病、尽孝道的做法在全国推广,成为一代又一代华夏儿女共同的孝心行动。通过此次行动,东阿阿胶倡导科学健康管理理念,提供中医药滋补养生方式方法,让父母延庚续寿,从根本上改变老百姓健康养生观念和孝敬方式,提高现代人的孝敬能力。东阿阿胶以实际行动、用科学方式倡导孝道回归,希望为构建和谐稳定的社会环境做出应有的贡献。

据了解,本次聊城市滋补养生文化节活动连同“2013中华儿女孝心行动”同期开展,于早前在东阿药王山广场启幕的“2013中华儿女孝心行动”呈现千人现场熬胶赠父母,撰写家书的胜景,现场传递浓浓孝意,引发全社会的高度关注。

文/片 张超